

Credința

Japonezii au debarcat în lava

Englezii încearcă să micșoreze succesele japoneze și să-și atenueze înfrângerile

TOKIO. (R.) Agenția DNB transmite: Forțele japoneze, secundate de importante unități ale flotei de război, au debarcat în insula Java. După ultimele știri primite, trupele japoneze au debarcat în cinci puncte ale insulei Java. Operațiunile continuă, japonezii reușind să adâncească până la 20 mile capetele de pod stabilite pe teritoriul insulei Java.

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB transmite:

Serviciul britanic de informații anunță în legătură cu debarcarea trupelor japoneze la Java, că ele sunt compuse din

trupe de elită și par să fie foarte bine instruite pentru operațiunile maritime și terestre.

Aceste trupe sunt protejate în aer de avioane decolate de pe aerodromuri de uscat și se pare că și de avioane decolate de un vas port avion.

Avioanele armatei nipone care sunt angajate în aceste acțiuni, provin de pe aerodromurile ocupate din Sumatra, Bali și Borneo. Situația pe coastele Javei este încă incertă, pentru a se putea avea o impresie limpede a ei.

Japonezii au ales pentru debar-

care un punct unde se află o rețea de mici cursuri de apă și de drumuri numeroase. Desigur japonezii au reușit să se infiltreze în câteva sectoare în interiorul uscatului. Nu-i se poate spune că situația a fost o consolidată.

În regiunea Bantang la vest de Batavia, unde una din operațiunile de debarcare a japonezilor a fost executată, terenul este neted. Acolo sunt mai ales culturi de orez. Căile de comunicații sunt bune. Serviciul britanic de informații crede că planul japonez este de a in-

cercui Batavia. De asemeni crede acest serviciu de informații același lucru și pentru Soerabaya.

La 35 mile de coastă în apropiere de Rembang este o șosea principală precum și o cale ferată care duc la Soerabaya. E probabil că japonezii au intențiunea de a tăia insula Java în două prin ce a de treia lor debarcare în golful Indryama.

În legătură cu luptele navale, Londra anunță că comandanții vaselor de război ale indilor olandeze trebuie să lupte până la sacrificiul vieții lor.

Misiune militară slovacă la București

BUCUREȘTI. (R.) Ziua a doua a vizitei misiunii militare slovace la București, a decurs într-o atmosferă extrem de călduroasă și cordială. Duminică înainte de amiază, membrii misiunii militare slovace au făcut o vizită la Statul Major, au vizitat,

timp de o oră muzeul militar, apoi s'au înscris în registrele Palatului Regal.

La orele 13.30 Ministerul Apărării Naționale și Statul Major au oferit un dejun în cinstea ofițerilor slo-

vaci la Cercul Militar. Cu acest prilej s'au distribuit decorațiile slovace acordate ofițerilor români. Au vorbit: Șeful misiunii militare slovace, d. general Ilie Stefla și d. general Dobro, subsecretar de stat.

America să-și păstreze ce are

STOCKHOLM. (R.) Agenția DNB transmite: Corespondenții din Londra ai ziarelor suedeze au reprodus în rezumat un articol al ziarului Daily Mail, în care autorul scrie că America trebuie să-și aibă grijă de ce are. Prin ultimele evenimente, s'a evidențiat în mod foarte clar, că promisiunile dlui Roosevelt și afirmațiunile dlui Churchill, nu corespond nici adevărului și nici realității.

Atac sovietic zădărnicit de avioanele Stukas

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: Într'un sector al frontului de răsărit, avioanele Stuka au împiedecat și zădărnicit un atac al trupelor sovietice, nimicind mai multe tancuri, tunuri și vehicule.

INSULA MALTA MEREU BOMBARDATA

ROMA. (R.) Trimisul special al agenției Stefani pe front anunță: Avioanele Axei continuă să atace, zi și noapte, insula Malta și în special portul La Valetta. Obiectivele dinaintea stabilite au fost atinse, s'au observat distrugerii și incendii.

INDIA BOMBARDATA

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică:

Postul de radio din New-York anunță că avioane japoneze de bombardament au aruncat, în cursul zilei de Vineri, pentru prima oară, bombe deasupra teritoriilor din Indiile britanice.

VASE OLANDEZE SCUFUNDATE DE JAPONEZI

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică:

Un comunicat al marinei olandeze referitor la luptele din marea Javei mărturisește că un contratorpilor și două crucișătoare olandeze au fost scufundate de japonezi.

Crucișătoarele au fost probab torpilate

Spectacole

CORSO Arad

Telefon 23 - 64

AZII

Repr. 5, 7.30 și 9.30

Rătăcind spre fericire

LIL DAGOVER

VIKTOR STAAL

HANS BRAUSWETTER

În scene de un dramatism covârșitor, se narează povestea unei femei, care după o căsnicie de ani îndelungați, se crede înșelată de soțul ei și își revine libertatea...

Jurnal ONC și UFA cu

cel mai nou evenimente.

CINEMA URANIA

Prezintă de AZII

Repr. 5, 7.30 și 9.30

Un film al VIENEI de altădată...
Un film al valsurilor nemuritoare
Un film plin de vervă și umor
Un film muzical de un comic irezistibil

VIENA... petrece... VIENA... cântă...
VIENA... orașul glumelor și a bunei
dispoziții. Veți vedea în filmul de
mare haz al celebrilor COMICI

VIENEZI

HANS MOSER

PAUL HÖRBIGER

Valsul dragostei

Depășește mai reușită comedie muzicală,
din toate ce s-au văzut până azi.

2 ore de râs și de

atracție splendidă!

FORUM

Telefon 20-10.

Cinematograful filmelor mari.

AZII

Repr. 5, 7.30 și 9.30

Povestea unei fete care și caută
tatăl... și găsește la moment dat
tătel... tatăl, dintre care unul este, cu
siguranță, cel adevărat. Un film
al dragostei, al iubirii de
Patrie și al umorului

„Fata nimănui“

(DREI VATER UM ANNA)
cu ILSE WERNER, HANS STÜWE.

Afară din program Jurnal ONC
în colaborare cu UFA No. 3.

Cititi și răspânditi zia- rul „Credinta“

Cum luptă soldații italieni

Voința locotenentului Battisti n'a fost învinsă de cât de uraganul de foc al vrășmașului

Alpinii italieni au dat în cursul
acestui război, ca și totdeauna în
trecut, dovada marilor viteji.

Împărțiți pe toate fronturile se
impun vrășmașului cu priceperea
cărei lupte. Dintre acești neîntru-
cui ostași se ridică, măreață, fi-
gura locotenentului Ferruccio Bat-
tisti a cărui voință nu a putut fi
învinsă decât de urgia de foc a în-
amicului. Iată cum motivează co-
mandantul său cea mai înaltă dis-
tincție pe care a cunoscut-o Regelui
întru slava eroului:

„Încă convalescent a revenit în
chip voluntar la unitatea sa pe care
re o știa că se află pe o poziție
însemnată, în liniile înaintate de

pe creasta muntelui. În timpul u-
nui bombardament intens ce a fost
urmat de un violent atac înamic,
cu toate că a fost rănit a refuzat
să părăsească postul și a rămas
printre oamenii săi pe care i-a în-
demnat cu vorba și cu fapta la e-
dărză rezistență. Afând că fusese
ucis căpitanul său, și-a asumat în-
tr-un moment foarte critic, coman-
da companiei și a continuat să lup-
te cu aceeași dărzenie, răpănând
pe adversar cu singura mîștrălieră
rămasă în eficiență și contra asai-
tând cu bombe de mână, cu trupul
îndurerat de răni noi, a încercat
printr-un efort suprem să adune în

jurul său cei câțiva supravieșu-
tori pentru ca astfel să constituie
ultima rezistență inamicului. Luat
din nou, nucleul său, sub un vio-
lent bombardament, locotenentul
Battisti și-a găsit glorioasa moar-
te. Demn nepot al marelui Mace-
nie trentin, și-a arătat credința,
până la marginea forțelor sale, în
vechiul comandament alpin „Fic
avci na se trece“.

După cum se vede și din accen-
tă motivare locotenentul erou es-
te nepotul lui Giuseppe Battisti,
una din cele mai luminoase figuri
ale Italiei eroice și ale marelui dea-
me care a fost războiul mondial.

Viața de familie în Japonia

Viața de familie în Japonia, sâmburele din care astăzi, ca totdeauna, poporul își trage forța sa națională, nu s'a schimbat numai datorită războiului. Schimbarea se arată îndeosebi în viața femeilor, care apar din ce în ce mai mult în public, în loc să trăiască ca înainte numai în casa lor și cu copii. Zilele acestea a fost fondată o Asociație națională a femeilor, care unește toate uniunile feminine existente până în prezent. Dar noutatea nu a înlăturat tradiționalul în viața familială a japonezului, pe care el pune mult preț. În anumite privințe, viața familială în Japonia și-a păstrat caracterul din epoca Tokugawa, ca-

re a durat până în anul 1868. Înainte vreme, femeia se mărita mai mult cu noua gospodărie decât cu bărbatul, neștiind să citească și să scrie prea bine, dar fiind o maestră în ceremonia cealului, în face-rea poeziilor și în legarea buchete-lor de flori. Astăzi fata japoneză vizitează, în afară de acestea, o școală superioară, universitatea și școala miștelor, devenind o gospodină perfectă. În timpurile de odinioară în Japonia un bărbat la 40 ani era considerat bătrân, iar o femeie la 30 ani. Astăzi lucrurile s'au schimbat în această privință; cuvântul bătrânilor însemnează mai mult. Soacra

a pierdut din putere, ea care era matroana propriu zisă a casei. Copiii mulți sunt considerați și astăzi o fericire. Media sunt 5 copii; abia la 6 copii, statul acordă un premiu pentru prolificitate. Cultul tineretului este dezvoltat, îndeosebi la marile sărbători, Anul Nou, Sărbătorirea fetelor la Martie, Sărbătorirea băieților la 5 Mai, Sărbătorirea stelelor la 7 Iulie și la Sărbătorirea crantemelor la 9 Septembrie. Japonezului îi place să facă daruri și profită de toate ocaziile pentru a crea o atmosferă armonioasă prin ele. Oamenii mai bătrâni sunt sărbătoriți la 61, 77, 88 și 90 de ani.

Un interview prin televiziune

Într-o nire nu se mai descriu, ci se văd

(ESS.) Ce este un interview prin televiziune? Să luăm un exemplu: Maria Hamsun se află în Berlin. Ea rămâne numai două zile și orele ei sunt ocupate de dimineață până seară. Reportera de televiziune telefonază cu diferitele birouri, o vizitează pe doamna Hamsun pentru câteva minute, discută cu ea emisiunea și face pe baza discuției un mic expozeu anunțând postul de emisiune. Seara musafirlul din Norvegia e luat dela hotel cu mașina, primit cu toată prietenia așa încât să-și dispară orice teamă și introdus în studio.

Reportera a aranjat o mică masă în fața aparatului cu porțelan fru-

mos, flori, șervetele și prăjituri, și în clipa în care speakerul spune cuvintele: „Iubiți prieteni al televiziunii, vedeți acum pe Maria Hamsun“, începe o convorbire degajată particulară, încât al impresia că iei parte la ea lângă femeia care vorbește cu un accent străin, dar cu atâta smerenie de opera soțului său.

Între timp reportera mai întrebă: „Nu luați ceva zahăr pentru ceai“, ca și când ar fi acasă între cei patru pereți și ar șede în fața unui iubit musafir. Reportera poartă grijă ca discuția să nu amorțescă, ca întreaga convorbire să se desfășoare curent, fluid.

Ce e mai greu este că în tot timpul scenei nu te poți vedea. Nu este un film ale cărui scene se pun continuu la punct. E realitatea, care se preia de către undele aeriului, transmitându-le în lumea întreagă. Aranjatorul unui astfel de interview trebuie să fie un maestru al improvizăției ca și un pedant următor al manuscrisului.

Deocamdată televizorul lucrează numai pentru Berlin. Mai târziu milioane de oameni se vor bucura de emisiunile sale. Postul de televiziune din Berlin este pentru moment singurul post din Europa care lucrează.

VALSUL DUNARI

În Carnavalul anului 1876, în noaptea din 13—14 Februarie, s'a auzit pentru prima dată la Viena „Opus 314“ de Strauss, care însă nu se bucura imediat de succes. Înconjurul lumii această compozițiune nu l-a început la Viena ci câteva luni mai târziu la Paris. Între timp Strauss găsisse cântul — după un refren al poeziei de Karl Beck —: „Pe frumoasa Dunăre albastră“. Totuși nu textul lui înier și nici traducerea franceză n'au

n'au cucerit populația, ci melodia care fermeca pe toți vizitatorii ex poziției mondiale dela Paris, din 1867, stârnind senzație. În această lumea se cânta valsul lui Strauss. La Boston Strauss însuși a trebuit să dirijeze cu un întreg personal de subdirișori un concert cu valsul său, cântat în cor — se spune de 20.000 persoane, în fața a sute de mii de auditori. Totuși Viena a fost aceea care și-a cunoscut prima „valsul ei“, al cărui jubileu îl sărbătorește astăzi.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. —

Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia „CREDINTA“

Aurel Mladin ^{Bul.} Reg. Maria No. 2 -6 ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersele pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

Ne scriu ostașii de pe front

Salutări sportivilor arădani

Dintre bravii ostași care se află în momentele de față în lupta contra bolșevismului, cititorii și admiratorii ai ziarului nostru, aducându-și aminte cu drag de românescul oraș Arad, în misiunea sfântă ce o au acolo, departe pe stepele Rusiei, în timpul liber când lasă arma un moment să odihnească, pun mâna pe toc și din când în când ne adresează cuvinte pline de duh din care reiese marea lor dragoste pentru îndatorirea față de Patrie și Neam și bunele lor sentimente pentru cei rămași acasă. Dăm mai jos una dintre aceste adrese sincere trimisă dlui, prof. I. D. Dabiciu, redactorul ziarului Credința

dela sportivul și "gloristul" înflăcărat Plot. T. R. Antoniu Rohan.

Stimate Domnule Profesor!

În lupta contra hoardelor bolșevice printr'un concurs norocos al împrejurărilor, „doi gloriști”, Variași și cu mine ne-am întâlnit pe stepele Rusiei, foarte bucuși și fericiți de această neașteptată coincidență. Depănând printre altele cu drag și amintirile noastre sportive, ne gândim la D-voastră dl. Prof. și ceilalți animatori ai sportului românesc din Arad, trimițându-Vă călduroase salutări, atât D-voastră, cât și tuturor sportivilor români arădani. Urmează apoi înscălturile: Plot. T. R. Rohan Antoniu și Cap. T. R. Variași Stefan.

ATENȚIUNE!

BANCA FEDERALĂ „ZORILE”

atrage atențiunea comercianților și marelui public consumator că poate aproviziona cu: fasole, ceapă, varză, marmeladă de fructe etc. bună calitate și prețuri foarte avantajoase.

Telefon: 25-03, 20-40.

FEDERALĂ „ZORILE”
B-dul Regele Ferdinand 29.

Submarin englez scufundat la Malta

Berlin. (Rador). În ziua de 27 Februarie avioane Me. 109, au desoperit un submarin la suprafață, care se îndrepta spre Malta. Avioanele germane au atacat imediat submarinul fiind scos din luptă mai mulți membri ai echipajului. În timp ce submarinul se scu-

funda, el a mai fosa atins de câteva proiectile trase cu armele de bord ale avioanelor.

Părăsind locul unde avusese loc atacul, avioanele germane de vânătoare au putut observa o mare pată de ulei la suprafața apei.

MICA PUBLICITATE

PENSIONAR cu garanță materială și morală caut serviciu pentru ad ministrarea unei gospodării sau alte afaceri sigure. Adresa la ziar 4247

FIERARI și încătuși angajăm urgent „IFA” I. C. Alexandrescu et Co. S. I. N. C. atelier de candelabre. Arad Str. Eminescu No. 33 4245

POPOTA FUNCȚIONARILOR PUBLICI din Parcul Eminescu (chioscul Gloria) primește abonați în cele mai avantajoase condițiuni.

DE VANZARE gunoi gras. Adresa Str. Sânzienilor 34.

CUMPAR mobile vechi, edrențe, farfuri de porcelan, oale de fier și sticlării. Adresa Rachioțan Ioan Piața Cernat 19. ap. 5 4238

CAUT CERCEI antici mari, decorativi, de cumpărare. Ilieș Bul. Regina Maria 29 4284

SE CAUTA urgent pentru închiriat locuință din 3 încăperi, având și 2—3 camere, pentru birouri, dacă se poate garaj și o magazie, în jurul străzii 1 Decembrie. Adresa la ziar. 4269

SE CAUTA imediat funcționar(ă) perfect(ă) în corespondență și contabilitate română și germană. Salariu bun. Adresa la ziar. 4269

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vlenză), casă de fier, recamlere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75

AGENTURA HAASZ, Arad str. Eminescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. În centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. prețul redus 80.000 lei.

INAINTE DE A VINDE sau cumpara covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, cassă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou. Vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

CIVILIZAȚIE BRITANICĂ

Stockholm. (R). Agenția DNB transmite: Corespondenții din Londra ai ziarelor suedeze scriu, că în Anglia specula a luat proporții atât de mari, încât guvernul a recurs la măsuri din cele mai drastice. Astfel delinvenților li se aplică pedepse mixte: corecțiuni corporale și închisoare.

—0—

SERBAREA DELA ȘCOALA PRIMARA NO. 7 DIN PIAȚA ȘTEFAN CEL MARE DIN ARAD

Duminică a avut loc la școala primară No. 7 o frumoasă serbare dată de elevii clasei a III-a condusă de dna Maria Tomuș. Serbarea a fost deschisă printr'o rugăciune executată de elevii clasei, au urmat apoi mai multe poezii și cântece patriotice, prin care s'a preamnit jertfa și eroismul soldatului român pe câmpurile de luptă. La urmă s'a jucat piesa: „Palatul Fermecat” în care s'au distins elevii Sarca, Schipor și Frățianu.

La serbare a luat parte un public foarte numeros cărui la urmă, directorul școlii i-a mulțumit pentru participare.

Relevăm munca și priceperea dnei Tomuș la organizarea acestei serbări, care ne-a procurat câteva momente de adevărată înălțare, suflătoare.

—0—

BENITO MUSSOLINI O VIATA

(Vita di Arnaldo)

Traducere de Ovid Densușianu-Tiul Editura „Cugetarea”

Unul din cele mai frumoase, dacă nu și cel mai frumos, din documentele pe care le cunoaște omenirea cu privire la dragostea frățească este, fără îndoială, „Vita di Arnaldo”.

Ducele, care este tot atât de mare poet după cum a fost și polemist, a scris aceste pagini cu o pană care ne amintește de mulți artiști ai literaturii italiene. Ca bun latin a știut, când a fost nevoie să îmbine adevărul pe care le-a și primit istoria cu adâncul său simțământ de frate. Portretul lui Arnaldo Mussolini a fost făcut de condeul maestru al Ducelui, cu același dragoste și știință cu care meșteșugarii mari din trecut treceau la nemurire ființele pe care erau chemați să le dăruiască nimbul oriel.

Puncte albe: 000 Puncte negre: 000

— CRESCĂTORII norvegieni au arătat recent la o expoziție din Oslo o noutate senzațională „vulpea argintie artificială”. „Troenler” se numește încrucișarea de iepuri de casă, din care a rezultat blana atât de asemănătoare cu cea a vulpei argintii. Creșterea acestor iepuri joacă în Norvegia un rol important, țara dispunând astăzi de circa 500.000 de animale de acest fel. Cantitatea de carne dobândită în ultimul an a fost de 15 milioane kg, în timp ce animalele folosite pentru blănuri au produs 45 milioane co-roane.

*

— PE ȘCSEAUA dintre Haugesund și Oslo, un vultur s'a aruncat cu toată forța asupra unui autobus, spargând un geam și năvălind în interiorul mașinei. Pasărea, rănită de cioburile sparte ale geamului, s'a înfuriat și a atacat un pasager. Acesta, un bărbat voinic, a reușit să apuce vulturul de gât și să-l sugrume, după ce vulturul încercase să-l mănânce cu ciocul și ghiarele.

— ȘI ANOMALIILE animalice sunt dese. În protectorat s'a născut recent la Borow un purcel cu opt picioare, patru urechi și două spinări, cum și un cățel cu două capete. Ambele animale au trăit numai câteva ore.

EXPOZIȚIE ANTIBOLSEVICĂ LA PARIS

PARIS. (R). Agenția DNB transmite: Duminică s'a inaugurat în sala Agoram din Paris, expoziția „Bolșevismul împotriva Europei”. Au fost prezenți reprezentanții comandamentului german din Franța ocupată, miniștrii țărilor aliate și d. de Brignon, comisarul guvernului din Vichy la Paris, care a rostit, în numele Mareșalului Petain, cuvântul de deschidere, spunând că Franța se alătură la lupta împotriva hoardelor bolșevice.

—0—

GUVERNUL BOLIVIAN A FOST REMANIAT

BUENOS AIRES. (R). Agenția DNB transmite: Guvernul Boliviei a fost supus unei largi remanieri. Nouii miniștri și-au luat departamentele în primire.

Lucrați pentru ostașii țării!

Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat:

Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective.

Orașenii la o unitate din garnizoană, hotărâtă de comandantul garnizoanei și aflată în oraș.

Români și românce, lucrați și dați efecte pentru fiii și frații noștri care sunt ostași țării!

Ultima oră

70 km pe ghiata Mării de Azov

BERLIN. (R.) Dela cartierul general al Führerului, înaltul comandament al forțelor germane comunică: In peninsula Kerch, inamicul a pierdut, în luptele din ultimele zile, 4000 de morți și 66 tancuri. In noaptea spre 27 Februarie, detașamente de șoc germane au străbătut 70 km. pe ghiata Mării de Azov, până la malul

sudic și au nimicit, fără a suferi pierderi, o bază inamică, împreună cu echipajul ei.

Pe frontul Donejului sunt în curs lupte grele.

BERLIN. (R.) Agenția DNB transmite următoarele comentarii la comunicatul militar de ieri:

Din luptele crâncene care se desfășoară pe frontul estic și unde so-

vieticii suferă pierderi îngrozitoare, nu fac altceva decât să avertizeze intenția sovieticilor de a obține un succes decisiv. Lucru ce însă le-a fost făcut imposibil de rezistența trupelor germane și aliate. Rezistența și elanul în atac al trupelor germane, este, de altfel caracterizată prin atacul dela Kerch.

Vas britanic scufundat în Atlanticul de sud

BUENOS AIRES. (R.) Agenția DNB anunță din San Domingo: In apropiere coastei americane a fost scufundat un vas britanic de 2500 tone. Vasul se pare că a fost scufundat de un submarin german.

Speranța Angliei: armata sovietică

AMSTERDAM. (R.) Agenția D. N. B. transmite:

Intr'un discurs rostit la Bristol, d. Sinclair, ministrul aerului, a

declarat că marina britanică este complet angajată. Singura speranță a Angliei este armata sovietică, dar nici aceasta nu a reușit să

sdruncine pozițiile Germaniei și aliaților săi. Concluziile discursului d. Sinclair au fost: dați-ne arme. N'a spus însă unde și când va lupta Anglia.

Intre Japonia și Soviete

TOKIO. Corespondentul agenției DNB transmite: Ziarul Tokio Nichi Nichi, ocupându-se de schimbarea ambasadurii japoneze dela Moscova, scrie:

Intre Japonia și Soviete nu au fost clarificate. Tratatul s'au des-

șurat foarte greu. Convenția de pace japo-sovietică nu a fost, nici până acum, încheiată. Războiul germano-sovietic a dus la defirmarea atitudinii URSS față de Japonia.

Total acum atârâng de atitudi-

nea Moscovei față de războiul asiatic și se pune întrebarea dacă Sovietele își vor păstra sau nu stricta neutralitate, pe care au declarat-o la începutul conflictului din Pacific.

Dela America nu se poate aștepta mult

GENEVA (Rador). Corespondentul din Londra al ziarului New-York Daily Mail se întreabă ce pot face Statele Unite în acest război.

El începe cu constatarea că a-

stăzi 1942 va fi pentru Statele Unite un an de pregătire, în cursul căruia nu trebuie să se aștepte mult dela intervenția militară activă a Americii.

Sunt numai puțin experți în Statele Unite, cari cred că acestea ar putea avea încă din anul 1942 un rol activ împotriva inamicilor lor.

Prelungirea contractelor de închiriere cari expiră la 23 Aprilie a. c.

BUCUREȘTI. Ministerul de Justiție, aduce la cunoștința generală că guvernul a hotărât prelungirea contractelor de închiriere cari expiră la

23 Aprilie 1942.

In consecință se recomandă atât proprietarilor cât și chiriașilor, să nu încheie nici un fel de tranzacții

și să aștepte apariția legii care va fixa condițiunile de prelungire, precum și categoriile de chiriași cari vor beneficia de avantajele ei.

De unde va fi „lovită” India?

SHANGHAI. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță că guvernatorul Bengalului a adresat un avertisment populației din Calcutta. El a cerut locuitorilor din Calcutta să fie realiști și să intensifice pregătirile. Nu știm când și de unde va veni lovitura, a declarat guvernatorul, dar trebuie să fim pregătiți pentru orice eventualitate.

VISURILE DLUI CRIPPS...

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Cu prilejul unei adunări a mișcării Tineretului anglo-sovietic sir Stafford Cripps a declarat, printre altele, că este lucru foarte important că tineretul american, cel chinez și cel european să colaboreze cu tineretul sovietic, care va avea un cuvânt de spus când se va inaugura o nouă lume și o nouă civilizație după victorie.

NICI CIANG-KHAI-SHEK NU MAI POATE AJUTA

BANGKOK. (R.) Corespondentul agenției DNB transmite: Agenția Domei anunță de pe frontul birman că situația trupelor engleze a devenit foarte critică. Englezii au încercat prin întevederile dela Delhi să determine pe mareșalul Ciang-Khai-Shek să le vină în ajutor cu trupe chineze.

Prin înaintarea rapidă a japonezilor în delta fluviului Irravadi, trupele britanice sunt amenințate din flanc.

SINDICALISTI SUEDEZI IN ANGLIA

STOCKHOLM. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB anunță: In afara de d. Valter Amen, organizației sindicaliste suedeze care a plecat Vineri cu avionul în Anglia în urma invitației sindicatelor engleze pentru a studia măsurile luate în urma necesităților de război, d. Gunnar Anderson, al doilea președinte al sindicatelor suedeze a plecat și el în Anglia.

FESTIVALUL ARTISTIC DE DUMINICA SEARA

ARAD. Festivalul artistic de Duminică seara, organizat de Consiliul de Patronaj al municipiului și asociația „Vasile Lucaciu” a refugiaților sătmăreni din Arad, a fost de o calitate cu totul excepțională și neobișnuită la Arad.

Festivalul a început prin Imnul Regal, executat de muzica militară a Regimentului de Infanterie, apoi d. Sireteanu, dela Teatrul Național din Cluj-Timișoara, a citit din poeziile dnei Florica Ciura-Stefănescu, care reșinută la Timișoara și-a putut da concursul la festival.

In continuare, doamna Lia Hubic, soprana Operei Române din Cluj-Timișoara a cântat „De ce nu-mi vii” de Dima.

D. Ionel Fărăianu, dela Teatrul Național Cluj-Timișoara a spus, cu talent, snoave ardelenesti, foarte mult gustate de public.

D. Ionel Tudoran, tenorul Operei Române din Cluj-Timișoara, a cântat „Bagă Doamne luna'n nor”.

In acelaș ordine, programul a continuat și în partea a doua și a treia a festivalului, artiștii Operei Române și ai Teatrului Național din Cluj-Timișoara, au delectat publicul arădan cu bucăți alese din repertoriul lor, fiind călduros aplaudați și ovationați.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE DATI PENTRU OSTASII RANITI ROMANI!